
 

 
Ata da 16ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 
Cultura biênio 2025/2027.

Aos vinte e oito dias do mês de 
sede da Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75
membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, 
instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 2011 e nomeados 
através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. Estiveram presentes os 
seguintes membros: Srª Luciene Ci
Municipal de Cultura e 
entidade Cultural. A Srª Luciene Cibelle Gomes deu início à reunião justificando 
a ausência do membro 
Secretaria Municipal da Fazenda
anteriormente marcada para o dia vinte e seis deste mês foi adiada para este 
data. Lembrou-se da necessidade de remarcar a reunião com a Secretá
Cultura, conforme solicitação desta 
dois deste mês, quando a Secretária estaria disponível, houve 
incompatibilidade na agenda de alguns membros desta comissão. 
apresentou o Ofício de Indicação de Membro para a Comissão Deliberativa,  
enviado pelo Conselho Municipal de Políticas Culturais de Araçatuba, através 
do Protocolo nº 3.868/2026, 
Borges como representante. Discutiu
frequentes desta Comissão para as aná
executados e que estão aguardando liberação. A senhora Cibelle salientou que 
vários dos proponentes estão cobrando o retorno desta Comissão. 
presidente finalizou, informando que a próxima r
agendada e acordada entre os membros desta comissão.

 
 
Luciene Cibelle Gomes 
Presidente da Comissão Deliberativa
Representante da SMC 
 
 
 
Maria de Fátima Florentino
1º Secretária da Comissão Deliberativa
Representante de Entidades Culturais 
 
 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 
Cultura biênio 2025/2027. 

dias do mês de janeiro de 2026, reuniram-se ordinariamente na 
sede da Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75

embros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, 
instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 2011 e nomeados 
através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. Estiveram presentes os 
seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, representante da 

 a Srª. Maria de Fátima Florentino, representante de 
A Srª Luciene Cibelle Gomes deu início à reunião justificando 

a ausência do membro Sr. Lucas Costa Magalhães, representan
Secretaria Municipal da Fazenda. Informou também que a reunião 
anteriormente marcada para o dia vinte e seis deste mês foi adiada para este 

da necessidade de remarcar a reunião com a Secretá
Cultura, conforme solicitação desta Comissão, já que na data do dia vinte e 
dois deste mês, quando a Secretária estaria disponível, houve 
incompatibilidade na agenda de alguns membros desta comissão. 
apresentou o Ofício de Indicação de Membro para a Comissão Deliberativa,  

do pelo Conselho Municipal de Políticas Culturais de Araçatuba, através 
do Protocolo nº 3.868/2026, com a indicação do senhor Pedro Henrique Ribeiro 
Borges como representante. Discutiu-se a necessidade de reuniões mais 
frequentes desta Comissão para as análises documentais dos projetos já 
executados e que estão aguardando liberação. A senhora Cibelle salientou que 
vários dos proponentes estão cobrando o retorno desta Comissão. 
presidente finalizou, informando que a próxima reunião ficará com data a ser 

endada e acordada entre os membros desta comissão. 

 
Presidente da Comissão Deliberativa 

 

Maria de Fátima Florentino 
1º Secretária da Comissão Deliberativa 
Representante de Entidades Culturais  
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o, já que na data do dia vinte e 

dois deste mês, quando a Secretária estaria disponível, houve 
incompatibilidade na agenda de alguns membros desta comissão. A presidente 
apresentou o Ofício de Indicação de Membro para a Comissão Deliberativa,  

do pelo Conselho Municipal de Políticas Culturais de Araçatuba, através 
com a indicação do senhor Pedro Henrique Ribeiro 

se a necessidade de reuniões mais 
lises documentais dos projetos já 
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